Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 1 «Тополек» (МБДОУ детский сад № 1 «Тополек»)

СОГЛАСОВАНО

Педагогическим советом МБДОУ детский сад № 1 «Тополек» протокол от 28.08.2025 № 1

ображенельное ми ранон, п. Таков 6 1 3 3 п. Таков

* Детский сад № 1 «Той пере

TEHRO C. WIL

ПЛАН РАБОТЫ

муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад № 1 «Тополек» на 2025/26 учебный год

Содержание

Цели и задачи детского сада на 2024/25 учебный год	4
Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	5
1.1. Работа с воспитанниками	5
1.1.1. Мероприятия по реализации образовательной программы дошкольного	
образования и оздоровлению воспитанников	5
1.1.2. Праздники	
1.1.3. Выставки и конкурсы	
1.1.4. Дни здоровья	8
1.1.5. Сопровождение воспитанников - детей участников СВО	8
1.2. Работа с семьями воспитанников	9
1.2.1. Общие мероприятия	9
1.2.2. Родительские собрания	10
1.2.3. Совместная деятельность ДОО и семей воспитанников	11
1.2.4 План мероприятий к Году Защитника Отечества	12
Блок ІІ. АДМИНИСТРАТИВНАЯ И МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	13
2.1. Методическая работа	13
2.1.1. Организационная деятельность	13
2.1.2. Консультации для педагогических работников	14
2.1.3. Семинары для педагогических работников	14
2.1.4. План педагогических советов, открытых просмотров	15
2.2. Нормотворчество	16
2.3. Работа с кадрами	16
2.3. Контроль и оценка деятельности	17
2.4. Мониторинг инфраструктуры РППС	20
Блок III. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ	21
Приложения	22
План летней оздоровительной работы	22
График оперативных совещаний при заведующем	27
Организация мониторинга деятельности по профилактике детского и семейного	
неблагополучия	31
ЛИСТ ОЗНАКОМЛЕНИЯ	33

Цели и задачи детского сада на 2025/25 учебный год

ЦЕЛИ РАБОТЫ: по итогам анализа деятельности детского сада за прошедший год с учетом направлений программы развития и изменений законодательства необходимо начать работу по созданию единого образовательного пространства, направленного на повышение качества дошкольного образования, для формирования общей культуры личности детей, развития их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности и самостоятельности в соответствии с требованиями современной образовательной политики, социальными запросами, потребностями личности ребенка и с учетом социального заказа родителей.

ЗАДАЧИ: для достижения намеченных целей необходимо:

- улучшить условия для реализации воспитательно-образовательной деятельности;
- обновить материально-техническую базу помещений для обучения воспитанников;
- повысить профессиональную компетентность педагогических работников;
- ввести в работу с воспитанниками новые физкультурно-оздоровительные и духовно-нравственные мероприятия;
- совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей по приобщению дошкольников к здоровому образу жизни, сохранению и укреплению здоровья детей, обеспечению физической и психической безопасности, формированию основ безопасной жизнедеятельности;
- обеспечить развитие педагогических подходов и технологий осуществления преемственности образования, направленных на формирование фундаментальных личностных компетенций дошкольника и учащегося начальной школы, в соответствии с ФГОС ДО и НОО;

Блок І. ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

1.1. Работа с воспитанниками

1.1.1. Мероприятия по реализации основной образовательной программы дошкольного образования и оздоровлению воспитанников

Мероприятие	Срок	Ответственный	
Воспитательная работа			
Организация сетевого взаимодействия по вопросам воспитательной работы с воспитанниками	Октябрь	Старший воспитатель	
Разработка положений и сценариев воспитательных мероприятий с учетом ФОП ДО	В течение года	Воспитатели	

Организация взаимодействия участников образовательных отношений в системе нравственно-духовного и патриотического воспитания	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
Организация выездных воспитательных мероприятий	В течение года	Воспитатели, старший воспитатель
Обновление содержания воспитательных мероприятий в целях реализации направлений воспитания по ФОП ДО	Май—июль	Воспитатели, педагог-психолог, старший воспитатель
Образовательная работа		
Разработка плана совместной работы ДОО и начальной школы в соответствии с ФГОС НОО и ФОП ДО	Сентябрь	Воспитатели подготовительной группы, старший воспитатель
Оформление кабинетов дидактическими и наглядными материалами для создания насыщенной образовательной среды с учетом рекомендаций Минпросвещения	Октябрь	Старший воспитатель
Внедрение в работу воспитателей новых методов для развития любознательности, формирования познавательных действий у воспитанников	Октябрь— декабрь	Воспитатели
Внедрение в работу воспитателей методов воспитательной работы по профилактике экстремистских проявлений в детской среде и формированию общероссийской гражданской идентичности у дошкольников	Октябрь— декабрь	Воспитатели
Обеспечение условий для индивидуализации развития ребенка, его личности, мотивации и способностей	Ноябрь	Воспитатели
Подготовка цифровых материалов для реализации деятельности с использованием дистанционных образовательных технологий (для детей от 5 лет)	Ноябрь	Воспитатели, учителя
Обновление содержания ОП ДОО	Май— август	Воспитатели, старший воспитатель
Оздоровительная работа		
Сбор согласий родителей (законных представителей) на прививки воспитанникам	Апрель	Воспитатели, медицинская сестра
Формирование перечня оздоровительных	Май	Воспитатели,

процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников		медицинская сестра
Формирование перечня двигательной активности воспитанников в летний период	Май	Инструктор по физической культуре
Оформление плана летней оздоровительной работы с воспитанниками	Май	Старший воспитатель, воспитатели

1.1.2. Праздники

Наименование	Срок	Ответственный
День знаний	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День осени	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День дошкольного работника	Сентябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День народного единства	Ноябрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
Новый год и Рождество	Декабрь	Воспитатели, музыкальный руководитель
День защитника Отечества	Февраль	Воспитатели, музыкальный руководитель
Международный женский день	Март	Воспитатели, музыкальный руководитель
Выпускной	Май	Воспитатель старшей и подготовительной группы, музыкальный руководитель

1.1.3. Выставки и конкурсы

Наименование	Срок	Ответственный	
Общесадовские			
Конкурс рисунков, посвященный Дню знаний	Сентябрь	Старший воспитатель, воспитатели	
Конкурс чтецов, посвященный Дню матери	Ноябрь	Старший воспитатель, воспитатели	
Выставка рисунков «Защитники	Февраль	Старший воспитатель, воспитатели	

Родины»			
Конкурс поделок «День космонавтики»	Апрель	Старший воспитатель, воспитатели	
Бессмертный полк «Мы помним, мы гордимся»	Май	Старший воспитатель, воспитатели	
Муниципальные			
По плану отдела образования	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели	

1.1.4. Дни здоровья

Групповые мероприятия			
Возрастная группа	Сроки	Ответственные	
Младшая группа	Один раз в	Воспитатели, инструктор по ФИЗО	
Средняя группа	квартал	Воспитатели, инструктор по ФИЗО	
Старшая группа		Воспитатели, инструктор по ФИЗО	
Подготовительная к школе группа		Заместитель заведующего по ВМР, воспитатели, инструктор по ФИЗО	
Общесадовские мероприятия			
Спортивная эстафета «Мы за ЗОЖ»	Октябрь	Старший воспитатель, воспитатели, инструктор по ФИЗО	
Всемирный день здоровья	Апрель	Старший воспитатель, воспитатели, инструктор по ФИЗО	

1.1.5. Сопровождение воспитанников - детей участников СВО

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Разработка памяток, буклетов, листовок для родителей и	Октябрь,	Старший
воспитанников по вопросам мер социальной поддержки в	февраль	воспитатель,
сфере образования и иных видов помощи воспитанникам,		воспитатели и
родители которых являются участниками СВО		специалисты

Оказание межведомственного взаимодействия в оказании помощи и поддержки воспитанникам родители, которых являются ветеранами СВО	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели и специалисты
Мониторинг психологического состояния воспитанников, родители которых являются участниками СВО	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, педагог-психолог
Оказание адресной помощи воспитанникам, родители которых являются участниками СВО	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, педагог-психолог

1.2. Работа с семьями воспитанников

1.2.1. Общие мероприятия

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оформление и обновление информационных уголков и стендов для родителей	В течение года	Воспитатели
Составление и реализация плана индивидуальной работы с неблагополучными семьями — психолого-педагогическая поддержка детей и родителей	По необходимости	Старший воспитатель, педагог-психолог
Анкетирование по текущим вопросам	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели
Консультирование по текущим вопросам	В течение года	Заведующий, старший воспитатель, воспитатели
Дни открытых дверей	Апрель, июнь	Старший воспитатель
Организация работы с семьями воспитанников по патриотическому воспитанию	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели

1.2.2. Родительские собрания

Сроки	Тематика	Ответственные	
I. Общие родительские собрания			
Сентябрь	Основные направления воспитательно- образовательной деятельности и работы детского	Заведующий, старший воспитатель	

	сада в 2025/2026 учебном году с учетом ФОП ДО	
Декабрь	Результаты воспитательно-образовательной деятельности по итогам учебного полугодия	Заведующий, старший воспитатель
Январь	Повышение значимости информационно- образовательного пространства и формирование безопасной информационно-позитивной среды	Заведующий, старший воспитатель
Май	Итоги работы детского сада в 2025/2026 учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	Заведующий, старший воспитатель
	II. Групповые родительские собран	ия
	Младшая группа: «Адаптационный период детей в детском саду»	Воспитатель младшей группы, педагог-психолог
Сентябрь	Средняя группа: «Особенности развития познавательных интересов и эмоций ребенка 4—5 лет»	Воспитатель средней группы, педагог-психолог
	Старшая и подготовительная группы: «Возрастные особенности детей старшего дошкольного возраста»	Воспитатель старшей группы
Октябрь	Младшая, средняя, старшая и подготовительная группы: «Типичные случаи детского травматизма, меры его предупреждения»	Воспитатели групп
	Младшая группа: «Сохранение и укрепление здоровья младших дошкольников»	Воспитатель младшей группы
Ноябрь	Средняя группа: «Особенности и проблемы речевого развития у детей среднего дошкольного возраста»	Воспитатель средней группы
	Старшая и подготовительная группы: «Подготовка дошкольников 6–7 лет к овладению грамотой»	Воспитатель старшей группы, учитель-логопед
Декабрь	Младшая, средняя, старшая и подготовительная группы: «Организация и проведение новогодних утренников»	Воспитатели групп
Февраль	Младшая группа: «Социализация детей младшего дошкольного возраста. Самостоятельность и самообслуживание»	Воспитатель младшей группы
	Средняя группа: «Причины детской агрессивности и способы ее коррекции»	Воспитатель средней группы, педагог-психолог
	Старшая и подготовительная группы: «Подготовка к выпускному»	Заведующий, воспитатель старшей группы
Апрель	Младшая, средняя, старшая и подготовительная группы: «Обучение дошкольников основам	Воспитатели групп

	безопасности жизнедеятельности»		
	Младшая и средняя группы: «Что такое мелкая моторика и почему так важно ее развивать»	Воспитатель младшей и средней группы	
Июнь	Старшая и подготовительная группы: «Подготовка детей к обучению в школе»	Заведующий, старший воспитатель, педагог-психолог	
III. Собрания для родителей будущих воспитанников детского сада			
Май	Организационное родительское собрание для родителей, дети которых зачислены на обучение в 2025/26 учебном году	Заведующий	

1.2.3. Совместная деятельность ДОО и семей воспитанников

Срок	Тематика	Ответственные	
Сентябрь	Праздник урожая в возрастных группах «Овощи и фрукты»	Старший воспитатель, воспитатели	
	Круглый стол с участием родителей воспитанников «Основные причины возникновения ситуаций, влекущих за собой причинение вреда детскому здоровью»		
Октябрь	Праздник осени в возрастных группах	Старший воспитатель, воспитатели	
Ноябрь	Анкетирование для родителей, чтобы выявить организацию развивающей среды для ребенка в семейных условиях		
Декабрь	Встреча в семейном клубе «Вместе строим теремок»	Старший воспитатель, воспитатели	
Январь	Проектная деятельность «Народные промыслы»	Старший воспитатель, воспитатели	

1.2.4 План мероприятий к Году Защитника Отечества

Срок	Тематика	Ответственные
Сентябрь	Оформление и обновление информационных стендов	воспитатели
	в группах, посвященных Году защитника Отечества	

Ежемесячно	Размещение информации о проведенных	воспитатели
в течение	мероприятиях на сайте ДОУ и официальной группе в	администратор сайта
года	ВК	
В течение	Участие в районных, областных, федеральных	
года	конкурсах, фестивалях детского творчества	
В течение	Участие в акциях «СВОих не бросаем»	Старший воспитатель,
года		воспитатели
В течение	Участие родителей в оформлении предметно-	воспитатели
года	развивающей среды, направленной на	
	патриотическое воспитание, ознакомление детей с	
	профессией солдат	

Блок II. АДМИНИСТРАТИВНАЯ МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

2.1. Методическая работа

2.1.1. Организационная деятельность

вгуст Сентябрь, пай В течение ода	Старший воспитатель, воспитатели Старший воспитатель Старший воспитатель Старший воспитатель
лай В течение ода	Старший воспитатель
ода	-
3 течение	Старший воспитатель
ода	Старыни военитатель
	Старший воспитатель, воспитатели
	Старший воспитатель, воспитатели
3 течение ода	Старший воспитатель
В т	сечение

2.1.2. Консультации для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Обзор новых публикаций и периодики по вопросам дошкольного образования	Ежемесячно	Старший воспитатель
Требования к развивающей предметно- пространственной среде с учетом ФОП и ФГОС ДО	Сентябрь	Старший воспитатель
Формы и методы работы при реализации воспитательно-образовательной деятельности по ОП ДО	Октябрь	Старший воспитатель
Профилактика простудных заболеваний у детей в осенний и зимний периоды	Ноябрь	Медработник
Использование билингвального образования в системе патриотического воспитания старших дошкольников	Январь	Старший воспитатель, воспитатели старших групп
Профессиональное выгорание	Февраль	Педагог-психолог
Внедрение педагогических технологий и практик, направленных на противодействие проявлениям идеологии и практики экстремизма	Март	Старший воспитатель
Организация профилактической, оздоровительной и образовательной деятельности с детьми летом	Май	Старший воспитатель

2.1.3. Семинары для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Создание условий для поддержки инициативы и самостоятельности детей	Сентябрь	Старший воспитатель
Внедрение инновационных педагогических технологий и практик по реализации ОП ДО	Октябрь	Старший воспитатель, воспитатели
Индивидуализация развивающей предметно- пространственной среды в дошкольной организации как эффективное условие полноценного развития личности ребенка	Ноябрь	Старший воспитатель
Физкультурно-оздоровительный климат в семье	Декабрь	Инструктор по физической культуре
Формирование профессиональной готовности педагогических кадров ДОО и начальной школы к обеспечению единого образовательного пространства в рамках ФГОС ДО и НОО	Март	Старший воспитатель, воспитатели подготовительных групп

ı	II

2.1.4. План педагогических советов

Тема	Срок	Ответственные
Установочный педсовет «Планирование деятельности детского сада в новом учебном году с учетом ФГОС и ФОП ДО»	Сентябрь	Заведующий, старший воспитатель
Тематический педсовет «Сохранение и укрепление здоровья воспитанников»	Ноябрь	Заведующий, медработник
Тематический педсовет «Использование информационно-коммуникативных технологий (ИКТ) в образовательном и воспитательном процессе»	Январь	Заведующий, старший воспитатель
Итоговый педсовет «Подведение итогов работы детского сада в 2025/26 учебном году»	Май	Заведующий, старший воспитатель

2.2. Нормотворчество

2.2.1. Разработка локальных и распорядительных актов

Наименование документа	Срок	Ответственный
Инструкции по охране труда	Ноябрь—декабрь	Ответственный за охрану труда

2.2.2. Обновление локальных и распорядительных актов

Наименование документа	Срок	Ответственный
Программа производственного контроля	Сентябрь	Завхоз
Доп. соглашения к трудовому договору	Октябрь	Заведующий
Режим занятий воспитанников	Декабрь	Старший воспитатель

2.3. Работа с кадрами

2.3.1. Аттестация педагогических работников

Ф. И. О. работника	Должность	Дата аттестации
1. Аттестация на соответствие занимаемой должности		

Калиниченко Галина Ивановна	воспитатель	октябрь
2. Аттестация непедагогических работников		
Арефьева Татьяна Витальевна	Старший воспитатель	июнь

2.3.2. Повышение квалификации педагогических работников

Ф. И. О. работника	Должность	Дата прохождения
Калиниченко Галина Ивановна	Воспитатель	Сентябрь
Гетманова Оксана Викторовна	Инструктор по физкультуре	октябрь

2.3.3. Темы по самообразованию

Ф. И. О.	Тема	Сроки реализации
Арефьева Татьяна Витальевна	Совершенствование профессиональных компетенций педагогов в условиях информационно-образовательного пространства ДОО	2025- 2028г 3 года
Рубежанская Василина Ивановна	Развитие танцевально-игрового творчества детей дошкольного возраста в процессе музыкальной деятельности	2025-26 уч г, 1 год
Алейникова Оксана Витальевна	«Сенсорное развитие детей раннего возраста»	2025-26 уч г 1 год
Белокурая Лилия Сергеевна	«Социализация детей среднего дошкольного возраста через сюжетно-ролевую игру»	2025-26 уч г 1 год
Войтенко Евгения Ивановна	«Обучение пересказу как средство развития связной речи старших дошкольников (5-7 лет)»	2025-26 уч г 1 год
Донченко Инна Владимировна	Сенсорное развитие детей младшего дошкольного возраста	2024-26 г 2года
Калиниченко Галина Ивановна	Развитие мелкой моторики посредством пальчиковых игр и нетрадиционных технологий	2025-26уч г 1 год
Кислова Вера Семёновна	Духовно-нравственное воспитание детей посредством чтения художественной литературы.	2021-22уч г 1 год
Осташкова Людмила Александровна	Дидактические игры в обучении детей основам математики	2025-26уч г 1 год
Панина Надежда	Формирование у детей старшего дошкольного	2023-24уч г

Георгиевна	возраста привычки к здоровому образу жизни посредством сотрудничества ДОО в социуме.	1 год
Пищева Галина Викторовна	Речевое развитие детей подготовительной группы посредством д/и	2024-25 уч г 1 год
Гетманова Оксана Викторовна	Организация двигательной деятельности детей дошкольного возраста в ДОУ посредством спортивных мероприятий	2025-26 уч г 1 год
Петрунина Мария Алексеевна	Использование игровых технологий, как одно из эффективных средств развития речи детей дошкольного возраста	2025-26 уч г 1 год
Акинина Надежда Анатольевна	Логоритмика, как средство коррекции речевых нарушений дошкольников	2025-26 уч г 1 год
Атамуратова Анастасия Александровна	Развитие мелкой моторики у детей младшего возраста» (3–4 года)	2025-26 уч г 1 год

2.3. Контроль и оценка деятельности

2.3.1. Внутрисадовский контроль

Объект контроля	Вид контроля	Формы и методы контроля	Срок	Ответственные
Состояние учебно- материальной базы, финансово- хозяйственная деятельность	Фронтальный	Посещение групп	Сентябрь и декабрь, март, июнь и август	Заведующий, старший воспитатель, завхоз
Состояние условий для формирования основ патриотического развития дошкольников	Фронтальный	Посещение групп	Сентябрь	Старший воспитатель
Адаптация воспитанников в детском саду	Оперативный	Наблюдение	Сентябрь	Старший воспитатель
Санитарное состояние помещений группы	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячно	Медсестра, старший воспитатель
Соблюдение требований к прогулке	Оперативный	Наблюдение	Ежемесячно	Старший воспитатель

Организация питания. Выполнение натуральных норм питания. Заболеваемость. Посещаемость	Оперативный	Посещение кухни	Ежемесячно	Медработник
Планирование воспитательно- образовательной работы с детьми с учетом ФОП ДО	Оперативный	Анализ документации	Ежемесячно	Старший воспитатель
Эффективность деятельности коллектива детского сада по формированию привычки к здоровому образу жизни у детей дошкольного возраста	Тематический	Открытый просмотр	Декабрь	Заведующий, старший воспитатель
Состояние документации педагогов, воспитателей групп. Проведение родительских собраний	Оперативный	Анализ документации, наблюдение	Октябрь, февраль	Старший воспитатель
Соблюдение режима дня воспитанников	Оперативный	Анализ документации, посещение групп, наблюдение	Ежемесячно	Медсестра, старший воспитатель
Организация предметноразвивающей среды (уголки экологии и экспериментирования)	Оперативный	Посещение групп, наблюдение	Февраль	Старший воспитатель
Организация ООД по познавательному развитию в подготовительных группах	Сравнительный	Посещение групп, наблюдение	Март	Старший воспитатель
Уровень подготовки детей к школе. Анализ образовательной деятельности за учебный год	Итоговый	Анализ документации	Май	Заведующий, старший воспитатель
Проведение оздоровительных	Оперативный	Наблюдение, анализ	Июнь— август	Старший воспитатель,

мероприятий в режиме	документации	медработник
дня		

2.3.2. Внутренняя система оценки качества образования

Направление	Срок	Ответственный
Анализ качества организации предметноразвивающей среды	Август	Старший воспитатель
Мониторинг качества воспитательной работы в группах с учетом требований ФГОС и ФОП дошкольного образования	Ежемесячно	Старший воспитатель
Оценка динамики показателей здоровья воспитанников (общего показателя здоровья, показателей заболеваемости органов зрения и опорно-двигательного аппарата, травматизма)	Раз в квартал	Медработник
Анализ информационно-технического обеспечения воспитательного и образовательного процесса	Ноябрь, февраль, май	Заведующий, старший воспитатель
Мониторинг выполнения муниципального задания	Сентябрь, декабрь, май	Заведующий
Анализ своевременного размещения информации на сайте детского сада	В течение года	Заведующий, старший воспитатель

2.4. Мониторинг инфраструктуры РППС

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оценка РППС и учебно-методических материалов на соответствие санитарным нормам, ФГОС ДО, ФОП и ФАОП ДО	В течение года	Старший воспитатель, завхоз
Мониторинг запросов родителей в отношении качества РППС	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели групп
Изучение интересов, склонностей, предпочтений, индивидуальных особенностей детей в группах	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели групп
Организация предметно-развивающей среды (центры активности)	Октябрь— апрель	Старший воспитатель, воспитатели групп
Пополнение методического банка материалов из опыта работы педагогов по формированию инфраструктуры и комплектации учебно-	В течение года	Старший воспитатель, воспитатели групп

	1	
методическими материалами		

Блок III. ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ И БЕЗОПАСНОСТЬ

3.1. Закупка и содержание материально-технической базы

3.1.1. Организационные мероприятия

Мероприятие	Срок	Ответственный
Инвентаризация	Декабрь	завхоз
Анализ выполнения и корректировка ПФХД	Ежемесячно	Заведующий, завхоз

3.1.2. Мероприятия по выполнению санитарных норм и гигиенических нормативов

Мероприятие	Срок	Ответственный
Проверить соответствие технологического оборудования пищеблока требованиям таблицы 6.18 СанПиН 1.2.3685-21	Сентябрь	Завхоз

3.2. Безопасность

3.2.1. Антитеррористическая защищенность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Оснастить здание техническими системами охраны: — системой контроля и управления доступом;	Ноябрь	Ответственный за антитеррористическую защищенность и завхоз
— системой видеонаблюдения	Декабрь	

3.2.2. Пожарная безопасность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Провести противопожарные инструктажи с работниками	Сентябрь и по необходимости	Ответственный за пожарную безопасность

3.2.3. Профилактические мероприятия из-за коронавируса

Мероприятие	Срок	Ответственные
Проводить разъяснительную и просветительскую работу по вопросам гигиены и профилактики вирусных инфекций с родителями (законными представителями) воспитанников и работниками		Заведующий, воспитатели

Измерять температуру воспитанникам, работникам, посетителям	Ежедневно при входе в здание	Медработник, дежурный
Пополнять на входе в здание и в санузлах дозаторы с антисептиками для обработки рук	Ежедневно	завхоз
Проверять эффективность работы вентиляционных систем, обеспечивать очистку или замену воздушных фильтров и фильтрующих элементов	Раз в квартал	Рабочий по обслуживанию здания, завхоз
Следить за качеством и соблюдением порядка проведения: — текущей уборки и дезинсекции;	Ежедневно	завхоз
— генеральной уборки	ежемесячно	

приложения

Приложение 1 к годовому плану МБДОУ детский сад № 1 «Тополек» на 2025/2026 учебный год

План летней оздоровительной работы

Вид	Содержание работы	Сроки	Ответствен
работы			ные

	1. Организационная работа		T_
1.1	Проведение инструктажа педагогов перед началом	Май	Заведующий
	летнего периода:		
	по профилактике детского травматизма;		
	охране жизни и здоровья детей в летний период;		
	> занятий спортивными и подвижными играми,		
	спортивных соревнований;		
	> проведение массовых мероприятий;		
	Собеседование с воспитателями:		
	 правильная организация закаливающих процедур 		
	разрания предупреждение отравления детей ядовитыми		
	растениями и грибами		
	 оказание первой медицинской помощи при 		
	солнечном и тепловом ударе, а также при укусах		
	насекомых		
1.2	Проведение инструктажа детей:	В течение	Воспитатели
1.4	по предупреждению травматизма;		групп
	по предупреждению травматизма,соблюдение правил поведения в природе	летнего	Трупп
1.2		периода	2
1.3	Издание приказов:	Май	Заведующий
	 О введении летнего режима пребывания детей в 		
	ДОУ;		
	 Об организации работы групп по летнему 		
	расписанию НОД;		
	 Об организации питания детей по летнему меню 		
	2.Оздоровительная работа	T 04.0-	T
2.1	Переход на режим дня в соответствии с тёплым	c 01.05	Воспитатели
	периодом года		групп
2.2	Организация водно-питьевого режима	Ежедневно	Воспитатели
			групп
2.3	Организация жизни детей в адаптационный период	Ежедневно	Воспитатели
			групп
	Максимальное пребывание детей на свежем воздухе	Ежедневно	Воспитатели
	(утренний прием, гимнастика, физкультурные занятия		групп
	развлечения)		Старший
			воспитатель
2.4	Создание условий для повышения двигательной	Ежедневно	Воспитатели
	активности детей на свежем воздухе путем		групп
	расширения ассортимента выносным оборудованием		Старший
			воспитатель
2.5	Осуществление различных видов	В течение	Воспитатели
	закаливания в течение дня (воздушные и	летнего	групп
	солнечные ванны,	периода	Старший
	закаливание водой, босохождение и т.д.)	•	воспитатель
2.6	 Организация питания детей по- летнему 	В течение	Медсестра
	10- дневному меню.	летнего	,,F
	 Включение в меню витаминных 	периода	
	напитков,	портоди	
	фруктов, свежих овощей.		
L	фруктов, овежих овещен.		

2.7	Инширинующ над и понеружнород вобото о нежум	D топотию	Воспитатели
2.1	Индивидуальная и подгрупповая работа с детьми	В течение	
	по развитию основных движений на прогулке	летнего	групп
		периода	
	Организация познавательных и тематических	В течение	Воспитатели
			групп
	досугов в совместной деятельности с детьми	летнего	Старший
		периода	воспитатель
		-	70
	Организация экспериментальной деятельности	В течение	Воспитатели
		летнего	групп
		периода	
	Оформление санитарных бюллетеней:	Июнь,	Воспитатели
	- кишечная инфекция;	Август	групп
	- профилактика травматизма летом;		Старший
	- витамины на вашем столе		воспитатель
	Беседы с детьми:	В течение	Воспитатели
	▶ «Болезни грязных рук»	летнего	групп
	«Ядовитые грибы и растения»	периода	Старший
	> «Что можно и что нельзя»		воспитатель
	➤ ««Наш друг – светофор»		
	≽ «Что такое огонь?»		
	» «Правила поведения у водоема»		
	 «Как уберечься от пагубного воздействия 		
	солнца»		
	«Закаляйся, если хочешь быть здоров!»		
	3. Воспитательно-образовательн	ая работа	
3.1	Календарное планирование согласно методическим	В течение	Воспитатели
	рекомендациям «Особенности планирования	летнего	групп
	воспитательно-образовательной работы в	периода	1 P J III
	летний	перпода	
	период»		
3.2	Организация работы в группах по	В течение	Воспитатели
3.2	1	летнего	
	летнему расписанию занятий		групп
3.3	Парадаму доордому у том тору у марадаму	периода	Воличноточи
3.3	Проведение развлечений и досуговых мероприятий	В течение	Воспитатели
	с детьми.	летнего	групп
2.4	П	периода	специалисты
3.4	Проведение целевых прогулок по	В течение	Воспитатели
	территории детского сада.	летнего	групп
		периода	
3.5	Музыкальные и физкультурные развлечения 1 раз	В течение	Воспитатели
	в неделю	летнего	групп,
		периода	музыкальный
			руководитель
3.6	Игровая деятельность согласно требованиям	В течение	Воспитатели
	программы	летнего	групп
	• •	периода	
	l	1 17	

3.7	Экологическое воспитание детей:	В течение	Воспитатели
	> беседы	летнего	групп
	прогулки экскурсии в ближайшее	периода	
	природное окружение		
	наблюдения, эксперименты с живой и		
	неживой природой		
3.8	Организация трудовой деятельности детей:	В течение	Воспитатели
	на участке	летнего	групп
	в зонах природы	периода	
	> с природным и бросовым материалом		
	тканью, бумагой.		
3.9	Работа с детьми по предупреждению бытового и	В течение	Воспитатели
	дорожного травматизма:	летнего	групп,
	Беседы	периода	музыкальный
	развлечения		руководитель
	игры по ознакомлению с правилами		
	дорожного движения		
3.10	Организация игровой деятельности детей:	В течение	Воспитатели
	- сюжетно-ролевые игры;	летнего	групп
	- театрализованные, игры - драматизации;	периода	1 7
	- подвижные игры (различной подвижности);	1 / 1	
	- дидактические, развивающие;		
	- народные, хороводные, музыкальные;		
	- с песком, водой;		
	- игровые ситуации по ПДД		
	4. Работа с детьми		1
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию	В течение	Воспитатели
4.1		В течение летнего	Воспитатели групп,
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию		
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе	летнего	групп,
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно	летнего	групп, музыкальный
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно – оздоровительных мероприятий:	летнего	групп, музыкальный
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно – оздоровительных мероприятий: > подвижные игры	летнего	групп, музыкальный
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно – оздоровительных мероприятий: р подвижные игры проведение элементов спортивных	летнего	групп, музыкальный
4.1	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно − оздоровительных мероприятий: ➤ подвижные игры ➤ проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель:	летнего	групп, музыкальный
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса	летнего	групп, музыкальный
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно − оздоровительных мероприятий: ➤ подвижные игры ➤ проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель:	летнего	групп, музыкальный руководитель
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно − оздоровительных мероприятий: ➤ подвижные игры ➤ проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель:	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: ➤ подвижные игры ➤ проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: ➤ подвижные игры ➤ проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп Воспитатели
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты» «Неделя весёлых игр и забав»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты» «Неделя весёлых игр и забав» «Неделя творчества»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты» «Неделя весёлых игр и забав»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп
	Проведение занятий по физкультурному развитию и музыкальному развитию на воздухе Особое внимание уделять проведению физкультурно — оздоровительных мероприятий: > подвижные игры > проведение элементов спортивных игр: футбола, бадминтона, тенниса Организация работы тематических недель: «Неделя безопасности» «Неделя здоровья» «Неделя доброты» «Неделя весёлых игр и забав» «Неделя творчества»	летнего	групп, музыкальный руководитель Воспитатели групп

	Спортивный досуг «Путешествие по королевству	июнь	Воспитатели
	«Будь Здоров!»		групп
	Музыкально – физкультурный игровой досуг	июль	Воспитатели
	«Дорожная азбука»		групп
	Конкурс рисунков на асфальте	август	Воспитатели
	«Детство – это я и ты!»		групп
	Конкурс на лучшую постройку из песка «Песочная	август	Воспитатели
	фантазия»		групп
			Старший
			воспитатель
	Выставка рисунков «Маленькие художники»	июнь	Воспитатели
			групп
			Старший
	Р		воспитатель
	Выставка семейных работ «Лето красное пришло	ИЮЛЬ	Воспитатели
	отдых, радость принесло»		групп
			Старший воспитатель
	Организация групповых фотовыставок «Вот оно,	KOHOH	Воспитатели
	организация групповых фотовыставок «Вот оно, какое наше лето»	конец	
	Rakoe Hame Jeto»	августа	групп Старший
			воспитатель.
	5. Методическая работа	1	Восинтатель:
5.1	Консультации для воспитателей:		Старший
0.12	«Особенности планирования воспитательно-		воспитатель
	образовательной работы в летний период»		
	«Исследовательская деятельность с детьми		Старший
	дошкольного возраста в летний оздоровительный		воспитатель
	период»		
	«Организация двигательной активности детей в		Старший
	летний период»		воспитатель
	«Организация закаливания. Сочетание традиционных	Июль	Старший
	и нетрадиционных факторов как залог успешной	Август	воспитатель
	оздоровительной работы»		
	«Особенности художественно-эстетического		Старший
	воспитания детей в летний период»		воспитатель
	Стендовые консультации для педагогов:		Старший
	– «Посильный труд дошкольников на воздухе»,		воспитатель
	- «Использование существующей спортивной		
	площадки для обеспечения необходимой		
	двигательной активности детей»		
	Организация выставок методической литературы:		Старший
	- «Физкультурно - оздоровительная работа в		воспитатель
	детском саду»		
	- «Развитие творческих способностей детей»		
	Разработка и утверждение годового плана на	Август	Старший
1	2026-2027 учебный год в соответствии с ФГОС ДО		воспитатель

Разработка и утверждение рабочих программ педагогов на 2026-2027 учебный год в соответствии с ФГОС ДО	Август	Старший воспитатель
Организация смотров конкурсов среди воспитателей групп:		Воспитатели групп
- постройки из песка		Старший воспитатель
Индивидуальная работа с педагогами (по запросам)		Старший воспитатель
Оформление сайта детского сада новыми материалами в соответствии с современными требованиями	Август	Старший воспитатель
6. Контроль и руководс	ТВО	
Тематический контроль «Организация закаливания дошкольников в летний период»	Июль	Заведующий Старший воспитатель Медсестра
Готовность групп к новому учебному году	Август	Заведующий Старший воспитатель Медсестра
Предупредительный контроль:		Старший
- анализ календарных планов педагогов;	Июль,	воспитатель
- организация инструктажа с детьми дошкольного возраста, закаливающих мероприятий, питания;	Август	Заведующий Старший воспитатель Медсестра
- соблюдения режима дня;		Зам зав по ВМР
- соблюдение питьевого режима;		Медсестра
- укрепления материальной базы;		Заведующий
- финансово-хозяйственная деятельность;		Заведующий Завхоз
- выполнение натуральных норм питания детей		Заведующий Старший воспитатель Медсестра

Оперативный контроль:		Заведующий
- выполнение инструкций по охране жизни и	Июнь -	Старший
здоровья детей;	Август	воспитатель
- проведение физкультурно-		Медсестра
оздоровительных мероприятий в режиме		
дня;		
-утренний приём (гимнастика, прогулка на воздухе);		
- соблюдение санитарно-		
эпидемиологического режима, правил		
внутреннего распорядка;		
-организация питания;		
- проведение намеченных мероприятий;		
-организация непосредственно образовательной		
деятельности по физической культуре и музыке;		
-организация развлечений с детьми,		
обеспечение эмоционально-личностного		
развития;		
-работа с детьми по основам безопасности и		
жизнедеятельности;		
- ведение документации;		
- организации профилактических мероприятий.		
Периодический контроль:	Июнь -	Заведующий
- организация развивающей среды;	Август	Старший
		воспитатель
7. Работа с родителям	и	
Организация и проведение консультаций на темы:	Июнь -	Воспитатели
«Лето – пора закаляться»;	Август	групп
«Как выработать навыки безопасного поведения на		Старший
улице»		воспитатель
		Медсестра
«Профилактика кишечных инфекций»		Воспитатели
«Познавательное развитие детей летом»		групп
Оформление санитарных бюллетеней:		Старший
кишечная инфекция;		воспитатель
профилактика травматизма летом;		Медсестра
витамины на вашем столе		
- конкурс семейных работ «Лето красное		Воспитатели
пришло отдых, радость принесло»;		групп
- фотовыставка «Наше лето»		Старший
		воспитатель

График оперативных совещаний при заведующем

Сроки	Тема	Повестка	Участники	Результат
СЕНТЯ	БРЬ			
	Итоги готовности к началу учебного года.	Об усилении мер по обеспечению безопасности всех участников воспитательнообразовательного процесса. О комплектовании МБДОУ детский сад №38 Об итогах тематического контроля по подготовке групп к началу учебного года.	- Старший воспитатель; - воспитатели - завхоз;	 Инструктаж с педагогами - списки групп - рекомендаци и по итогам контроля
	Организация работы по профилактике и предупреждению детского дорожнотранспортного травматизма на 2025 – 2026 учебный год.	Состояние ведения документации по ПДД О подготовке и проведении родительских собраний Об осенних утренниках	- Старший воспитатель; - воспитатели; - муз. руководитель;	рекомендации по ведению документации список тем род. собраний план по ПДД на 2025-2026г.г. график утренников
ОКТЯБ	РЬ			
	Подготовке к осеннее -	- О выполнение требований по пожарной безопасности в	- Старший воспитатель	- инструктажи - рекомендации
	зимнему периоду	ДООО результата х педагогической диагностики детей Об анализе адаптации детей.	- завхоз; -воспитатели групп вновь прибывших детей	по педагогической диагностике - проект плана адаптации дошкольников

	TT	0 7		1
	Подготовка к	- О работе	- Старший	- график
	повышению	аттестационной комиссии.	воспитатель,	аттестации
	квалификации	- Об организации	- медработник	- список
	педагогов	питания		педагогов,
		«Принципы		проходящих
		организац		аттестацию
		ии питания в ДОО».		- рекомендации
				по организации
				питания детей
НОЯБ	РЬ			
	Обеспечение	- О состоянии работы по	- Старший	- инструктажи
	безопасности жизни и	обеспечению безопасности,	воспитатель;	- проект план по
	здоровья работников	охране жизни и здоровья	- председатель	БЖ
	и воспитанников	воспитанников.	ППО	дошкольников
		- Профилактика	- завхоз	- рекомендации
		травматизма.		по соблюдению
		- О соблюдении санитарно-		СанПиН
		гигиенического режима.		
h	Полготовка к паботе в	- Об организации питания,	- Старший	- меры по
	вимний период	- Об итогах тематического	воспитатель;	улучшению
	зимини период	контроля по	- воспитатели;	питания
		•	- медработник	
		речевому развитию.	- медраоотник	- рекомендации по речевому
		1		развитию детей
				F
		мер по		- проект плана
		профилактике		мероприятий по
		заболеваемости в 2024-2025		профилактике
		гг.		заболеваний
ДЕКАБ	РЬ			
	Подведение итогов	Анализ уровня	- Старший	- мероприятия
	первого полугодия	заболеваемости.	воспитатель	по профилактике
		О прохождении медосмотра,	- воспитатели;	заболеваний
		составление графика	- медработник	- проект графика
		отпусков сотрудников		отпусков
		О прохождении курсов		- список
		повышения квалификации		сотрудников на
		сотрудников (анализ).		медосмотр
		О результатах участия		- список
		в конкурсах педагогов и		педагогов на
		воспитанников.		курсы, проект
				графика курсов
				- анализ участия
				в конкурсах
				- noint pour
	Подготовка	О подготовке к Новому	- Старший	- проект графика
			воспитатель	

	мероприятий, посвященных празднованию Нового года	году. Организаци я праздничных утренников (инструктажи, соблюдение ТБ во время праздничных мероприятий).	- воспитатели; - завхоз; - муз. руководитель;	новогодних утренников - инструктажи - график дежурства работников на мероприятии
ФЕВР	Организация работы во втором полугодии учебного года	Проведение коррекционной и оздоровительной работы в ДОО. О ведение документации. Об аттестации педагогических работников. Охрана жизни и здоровья детей в зимний период. Об организации питания «Обеспечение детей сбалансированным питанием» О преемственности работы с МБОУ СОШ № 14	- Старший воспитатель; - воспитатели.	- проект плана оздоровительно й работы на год - рекомендации по ведению документации - инструктажи - рекомендации по питанию детей - проект плана преемственност и школы и дошкольного отделения
	Подготовка мероприятий, посвященных празднованию Дня защитника Отечества и Международного женского дня	О графике утренников и назначение ответственных. Об итогах тематического контроля по ФЭМП. Физическое развитие детей в ДОО. Соблюдение двигательного режима в ДОО.	Старший воспитатель - муз. руководитель; - воспитатели	 проект программы мероприятия; календарный план обеспечения безопасности; график дежурства работников на мероприятии
	Охрана труда и безопасность жизнедеятельности	Об организации работы по охране труда и безопасности жизнедеятельности. О соблюдении трудовой дисциплины. Сформированность КГН у дошкольников	воспитатель	- проект плана по охране труда - проект плана по повышению КГН детей.
MAPT	Работа с родителями	О результативности работы с родителями. О родительских собраниях О выполнении норм питания в ДОО. Режим питания	- Старший воспитатель - воспитатели; - медработник	- проект плана работы с родителями - справка проверки норм блюд

	Τ		T	T
	Итоги контроля	О посещаемости групп. О соблюдении техники безопасности на прогулках.	- Старший воспитатель; - воспитатели;	- рекомендации по соблюдению режима дня и питания - справки по итогам контроля - инструктажи
АПРЕ	ЛЬ			
	Аттестация пед. работников	Об итогах работы аттестационной комиссии. Об организации трудовой деятельности детей на участке.	- Старший воспитатель; - воспитатели;	- о выполнении плана аттестации - проект плана трудового воспитания детей
	Подготовка к общегородскому субботнику и празднованию 1 мая	О проведении субботников и выполнение графика работы по уборке территории. О выполнении инструкций по пожарной безопасности. О назначени и ответственных за мероприятие	- Старший воспитатель; - воспитатели; - завхоз	- проект регламента уборки; —сроки проведения субботников и список ответственных за территории;
МАЙ				
	Подведение итогов учебного года 2025-2026	О реализации годового плана ДОО. Анализ развития воспитанников по результатам педагогической диагностики. О результативности оздоровительной работы в ДОО. Об итогах методической работы в 2025-2026 учебном году.	- Старший воспитатель; - воспитатели.	- анализ работы МБДОУ детский сад №1 «Тополек» в 2025- 2026 гг - проект плана по оздоровительно й работе на следующий учебный год - анализ выполнения годового плана

июн	Подготовка к летне- оздоровительной кампании	Об утверждении плана работы на летне-оздоровительный период. О соблюдении техники безопасности на прогулках в ЛОК.	- Старший воспитатель; - воспитатели; - завхоз.	- проект плана на ЛОК - инструктажи с педагогами и детьми
ион	Подготовка ДОО к приемке к новому учебному году	О работе ДОО в летний период. О проведение ремонтных работ. О профилактике кишечных заболеваний. Об организации питания в ДОО.	- Старший воспитатель; - воспитатели; - завхоз; - медработник	- об исполнении плана ЛОК - график подготовки к приемке - рекомендации по улучшению питания
июлі	b			
ΑΡΓΥ	Безопасность в ЛОП	Об обеспечении безопасности жизнедеятельности детей в летний период. Организация воспитательнообразовательной работы в летний период. О соблюдении питьевого режима. Подготовка плана работы МБДОУ детский сад №1 «Тополек» на предстоящий учебный год	- Старший воспитатель; - воспитатели; - заместитель заведующего; - медработник	- инструктажи - о соблюдении плана ЛОК - рекомендаци и по соблюдению питьевого режима - проект плана работы МБДОУ детский сад №1 «Тополек» на 2026-2027 уч.год
АВГУ	ı	05	C	
	Подготовка к новому учебному году	О соблюдении санитарно- эпидемиологического режима О подготовке к установочному педсовету О методической подготовке к новому учебному году	- Старший воспитатель; - воспитатели; - завхоз; - медработник	- рекомендаци и по соблюдению СанПиН - проект плана установочного педсовета - проекты приказов и плана работы методического кабинета

Организация мониторинга деятельности по профилактике детского и семейного неблагополучия

- 1. Выявление семей группы риска. По результатам мониторинга составляется социальный паспорт ДОУ и создается банк данных детей, которые ставятся на внутрисадовый учёт.
- 2. Установление контакта с семьёй. Для этого родители приглашаются в детский сад на различные мероприятия или производится их посещение на дому.
- 3. Изучение семьи. Производится социально-педагогическая и психологическая диагностика семьи с целью выявления типа семьи и причин семейного неблагополучия.
- 4. Составление личного дела. На каждого воспитанника, находящегося на внутрисадовом учёте, заводится личное дело.
- 5. Разработка плана индивидуального психолого-педагогического сопровождения. План индивидуального сопровождения разрабатывается исходя из имеющихся проблем конкретной семьи.
- 6. Реализация индивидуального плана психолого-педагогического сопровождения. Главной целью реализации индивидуального плана сопровождения неблагополучной семьи является оказание различных видов помощи.
- 7. Анализ работы. Данный этап включает в себя наблюдение за семьёй, поставленной на внутрисадовский учёт, отслеживание динамики развития детско-родительских отношений.
- 8. Снятие несовершеннолетнего и его семьи с внутрисадовского учёта. Основанием для снятия с учёта является улучшение положения в семье или выбывание из детского сада.

ЛИСТ ОЗНАКОМЛЕНИЯ

С планом работы муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад N 1 «Тополек» на 2025/26 учебный год, утвержденным заведующим 28.08.2025, ознакомлены:

№ п/п	Ф. И. О.	Должность	Дата	Подпись